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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 

 

 Nr. 3308/SAAA/26.02.2018 

   

DECIZIA ETAPEI DE EVALUARE INIŢIALĂ 

 

Ca urmare a solicitării depuse de  S.C. SMART FUSION SRL,  cu sediul în Oradea, 

str.Meșteșugarilor,nr.24A, judeţul Bihor, pentru proiectul "Construire showroom hala 

depozitare gresie și faianță și organizare șantier”,  propus a se realiza în Oradea, 

str.Czaran Gyula, nr.20,  nr. cad. 168452, judeţul Bihor, înregistrată la Agenţia pentru 

Protecţia Mediului Bihor cu nr. 3308 din 22.02.2018, 

 

- în urma analizării documentaţiei depuse, a localizării amplasamentului în planul de 

urbanism şi în raport cu poziţia faţă de ariile protejate, zone – tampon, monumente 

ale naturii sau arheologice, zone cu restricţii de construit, zonă costieră; 

 

- având în vedere că: 

      -  proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, la Anexa 

2, punctul 10 – Proiecte de infrastructură, litera a) – proiecte de dezvoltare a 

unităților/zonelor industriale; 

 

      - proiectul propus nu  intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.  

 

       Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor decide : 

 

Necesitatea declanşării procedurii de evaluare  aimpactului asupra mediului 

pentru proiectul "Construire showroom hala depozitare gresie și faianță și organizare 

șantier”,  propus a se realiza în Oradea, str.Czaran Gyula, nr.20,  nr. cad. 168452, judeţul 

Bihor. 

 

Pentru continuarea procedurii, titularul va depune la APM Bihor :  

 Memoriul de prezentare, completat conform conţinutului cadru prevăzut în 

Anexa 5 din Ordinul 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării  
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impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private. Memoriul de prezentare va 

fi depus atât pe suport de hârtie cât şi în format electronic (CD). 

 Dovada publicării anunţului de depunere a solicitării de acord de mediu în mass-

media şi a afişării acestuia la sediul primăriei locale (Model ataşat - Anexa 8). 

 Dovada achitării tarifului pentru etapa de procedură, în valoare de 400 RON, 

conform Ordinului 865/2014 privind modificarea unor acte normative care stabilesc taxe 

şi tarife în domeniul protecţiei mediului. 

 

 

  Menţionăm că anterior prezentării documentaţiei în şedinţa Colectivului de 

Analiză Tehnică, este necesară verificarea amplasamentului de către reprezentantul APM 

Bihor, împreună cu beneficiarul/proiectantul. 

 

 

 Conform  art. 49 din Ordinul M.M.P. nr. 135 / 2010 „în cazul în care titularul 

proiectului nu pune la dispoziţia autorităţii competente pentru potecţia mediului toate 

informaţiile necesare emiterii acordului de mediu în termen de maxim 2 ani de la data 

solicitării acestora, solicitarea se respinge. Emiterea acordului de mediu se face cu 

reluarea întregii proceduri.” 

 

Cu deosebită considerație, 

 

 

Director Executiv 

                ing. Adriana CALAPOD  

 

          
 

 

 

 

 

Avizat: Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații, 

     ing. Timea Mare 

 

 

 

 

 

Redactat: ing. Mădălina Boros/26.02.2018 

 

 

           redactat in 3 ex. 
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ANEXA 8 la metodologia de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru 

proiecte publice şi private – conform Ordinului MMP nr. 135/2010 

 

    Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu 

 

S.C. SMART FUSION SRL,  cu sediul în Oradea, str.Meșteșugarilor,nr.24A, judeţul 

Bihor, anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de 

mediu pentru proiectul "Construire showroom hala depozitare gresie și faianță și 

organizare șantier”,  propus a se realiza în Oradea, str.Czaran Gyula, nr.20,  nr. cad. 

168452, judeţul Bihor. 

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru 

Protecţia Mediului Bihor – Oradea, B-dul Dacia, nr. 25/A, în zilele de luni-vineri, între 

orele 09 - 14. 

    Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul autorităţii competente pentru 

protecţia mediului. 

 


